



SLÁVNOSTNÁ ZVUČKA SMRŠ

Hudba a aranžmány: Peter Bažík a Stanislav Guláš

Produkcia: Peter Bažík a Stanislav Guláš

Vydavateľ: GOLDEN ENTERTAINMENT s.r.o.

SOZA: 800063

ISRC: SKP262000104

Kontakt: +421 908 731 269, gulas@golden-entertainment.com

Zdroje ďalších informácií:

www.golden-entertainment.com

www.peterbazik.com

Web Spoločnosti Milana Rastislava Štefánika: www.mrstefanik.sk

Slávnostná zvučka Spoločnosti Milana Rastislava Štefánika vznikla ako vyjadrenie pocty jeho sebaobetovaniu sa v mene národa, mravnej čistoty jeho zámerov i prostriedkov pri prekonávaní prekážok. Svojim slávnostným charakterom zvučka podporuje slávnostné podujatia Spoločnosti na najvyšších politických i spoločenských úrovniach.

V slávnostnej zvučke sa nenápadne prelínajú jednoduché motívy piesní, ktoré boli blízke srdcu Milana Rastislavova Štefánika. Tieto hudobné motívy interpretuje nástrojové obsadenie symfonického orchestra s vokálnou podporou zmiešaného speváckeho zboru.

Hneď v úvode znie motív najobľúbenejšej piesne M. R. Štefánika „Keby som bol vtáčkom“ v podaní lesných rohov. Do tohto motívu sa v horných oktávach dynamicky ozývajú trumpety s motívom hymnickej piesne „Hoj, vlast' moja“. Táto časť slávnostnej zvučky symbolizuje duchovno, originalitu, diplomáciu a silu osobnosti M. R. Štefánika.

Následne motív piesne „Keby som bol vtáčkom“ preberá od lesných rohov zmiešaný spevácky zbor a lesné rohy pokračujú v interpretácii hymnickej piesne „Kto za pravdu horí“. Trumpetám v tejto časti slávnostnej zvučky naďalej zostáva nápev motívu piesne „Hoj, vlast' moja“. Táto časť symbolizuje mravnú čistotu zámerov M. R. Štefánika i prostriedkov pri prekonávaní prekážok, ako aj jeho neobyčajne sugestívny a hlboko veriaci charakter, túžiaci po pravde a poznaní.

V záverečnej časti slávnostnej zvučky sa nástrojové obsadenie celého orchestra aj so speváckym zmiešaným zborom spoja v jednej hudobnej vete na motív národnej a vlasteneckej piesne „Aká si mi krásna“. Záverečná časť symbolizuje morálku, etiku, lásku i sebaobetovanie sa M. R. Štefánika v mene národa, čo on sám zhrnul do troch slov: „Veriť – Milovať – Pracovať“.

Som Slovák telom i dušou – neznám lásky polovičatej. (M. R. Štefánik)